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Σχέδιο επιχορήγησης για τη διοργάνωση 

διεθνών αθλητικών εκδηλώσεων 

στην Κύπρο, στα πλαίσια των κανονισμών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας 

(DE MINIMIS) 

 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
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Α. ΓΕΝΙΚΑ 
 

1. Διεθνής αθλητική εκδήλωση ορίζεται, για σκοπούς του σχεδίου, εκδήλωση 

σχετική με άθλημα που εμπίπτει στην κατηγορία των ολυμπιακών 

αθλημάτων ή άλλη αθλητική δραστηριότητα που παρουσιάζει μεγάλη 

δημοτικότητα σε διεθνές επίπεδο και ιδιαίτερα στις χώρες πηγές τουρισμού 

για την Κύπρο.  

 

2. Το σχέδιο βασίζεται στον κανονισμό (EK) αριθ. 2023/2831 της Επιτροπής 

της 13ης Δεκεμβρίου 2023 για την εφαρμογή των άρθρων 107 και 108 της 

συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις ενισχύσεις 

ήσσονος σημασίας (de minimis). 

 
3. «Ενισχύσεις Ήσσονος Σημασίας» σημαίνει χαμηλού ύψους ενισχύσεις που 

θεωρείται πως δεν επηρεάζουν το εμπόριο μεταξύ κρατών μελών ή/και δεν 

στρεβλώνουν ούτε απειλούν να στρεβλώσουν τον ανταγωνισμό στο 

εσωτερικό της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το ανώτατο όριο για το σύνολο των 

ενισχύσεων ήσσονος σημασίας που χορηγούνται από όλες τις Αρμόδιες 

Αρχές δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των 300.000 ευρώ ανά τρία 

οικονομικά έτη. 

 

4. Το Υφυπουργείο Τουρισμού διατηρεί το δικαίωμα να εξετάσει περιπτώσεις 

αθλητικών εκδηλώσεων που είτε δεν εμπίπτουν στο παρόν Σχέδιο, είτε για 

τις οποίες συντρέχουν άλλοι λόγοι και ειδικές προϋποθέσεις, και να τις 

στηρίξει οικονομικά μέσα από άλλα Σχέδια ή Συμφωνίες. 
 

 

Β. ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
 

Στόχος του Σχεδίου είναι η ενθάρρυνση της διοργάνωσης διεθνών αθλητικών 

εκδηλώσεων, συμπεριλαμβανομένων τουρνουά ή αγώνων προετοιμασίας, με 

στόχο την ανάπτυξη του Αθλητικού Τουρισμού και τη δημιουργία 

διανυκτερεύσεων για την ξενοδοχειακή βιομηχανία. 

 

 

Γ. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 
 

Δικαιούχοι του Σχεδίου είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα που προτίθενται να 

αναλάβουν τη διοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης η οποία ανταποκρίνεται στον 

πιο πάνω στόχο. 
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Δ.  ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 
 

Η αίτηση θα εξετάζεται εφόσον τηρούνται οι ακόλουθες προϋποθέσεις: 

 

 Η ημερομηνία διοργάνωσης της αθλητικής εκδήλωσης στην Κύπρο εμπίπτει 

στην περίοδο 1 Νοεμβρίου μέχρι 30 Απριλίου. Στην περίπτωση που η 

εκδήλωση πραγματοποιείται στην επαρχία Λευκωσίας και σε περιοχές 

Υπαίθρου/Ορεινές/Ακριτικές Περιοχών, η αίτηση θα εξετάζεται ανεξάρτητα 

από την περίοδο υλοποίησης της. 

 

 Διοργανώσεις οι οποίες αφορούν αθλήματα υγρού στοιχείου θα 

επιχορηγούνται ανεξάρτητα από την περίοδο πραγματοποίησης της 

εκδήλωσης. 

 

 Ο ελάχιστος αριθμός των αθλητών και επαγγελματιών συνοδών που 

αναμένεται να συμμετάσχουν από το εξωτερικό είναι 100 άτομα. Στην 

περίπτωση της επαρχίας Λευκωσίας, των περιοχών Υπαίθρου, Ορεινών, 

Ακριτικών και απομακρυσμένων περιοχών, ο ελάχιστος αριθμός 

συμμετεχόντων από το εξωτερικό είναι 30 άτομα. 

 

 Το Υφυπουργείο Τουρισμού θα πρέπει να προβάλλεται ως χορηγός σε όλη 

την εκστρατεία προβολής της εκδήλωσης συμπεριλαμβανομένων των 

διασκέψεων τύπου, δελτίων τύπου, δημοσιεύσεων στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, banners στον χώρο της εκδήλωσης κ.τ.λ., με τρόπο που θα 

τυγχάνει της εκ των προτέρων έγκρισης του Υφυπουργείου. 

 

 Σε περίπτωση που η αίτηση αφορά Διεθνείς ή Ευρωπαϊκούς ή 

Περιφερειακούς ή άλλους αθλητικούς αγώνες και πρωταθλήματα που 

διοργανώνονται στην Κύπρο από τις αντίστοιχες Κυπριακές Αθλητικές 

Ομοσπονδίες και εμπίπτουν στις αγωνιστικές υποχρεώσεις των 

συμμετεχόντων, αυτή θα εξετάζεται αφού ληφθεί υπόψη το ύψος χορηγίας 

του ΚΟΑ. 

 

 Διεθνείς, Ευρωπαϊκοί, Περιφερειακοί και άλλοι αθλητικοί αγώνες και 

πρωταθλήματα που διοργανώνονται στην Κύπρο και τα έξοδα διοργάνωσης 

καλύπτονται πλήρως από τις αντίστοιχες Ευρωπαϊκές ή Διεθνείς 

Ομοσπονδίες, ΔΕΝ δικαιούνται στήριξη στα πλαίσια του Σχεδίου. 
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E. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ  
 

1. Ως τελική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων ορίζεται η 15η Δεκεμβρίου κάθε 

έτους για εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν το επόμενο έτος. Το 

Υφυπουργείο Τουρισμού δύναται να εξετάζει αιτήσεις, οι οποίες θα 

υποβληθούν μετά την πιο πάνω ημερομηνία νοουμένου ότι θα υποβληθούν 

τουλάχιστον 2 μήνες πριν την πραγματοποίηση τους, υπάρχουν διαθέσιμες 

πιστώσεις και κριθεί ότι οι εν λόγω εκδηλώσεις πληρούν τις προϋποθέσεις 

και είναι αξιόλογες με βάση τα κριτήρια του Σχεδίου. 
 

Όλα τα αιτήματα θα υποβάλλονται συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας 

ηλεκτρονικά τα ακόλουθα:  
 

 Παράρτημα Α «Αίτηση για Επιχορήγηση Αθλητικής  Εκδήλωσης».  

 Παράρτημα Β «Προβολή Εκδήλωσης στην Επίσημη Ιστοσελίδα του 

Υφυπουργείου Τουρισμού» 

 Παράρτημα Γ «Υπεύθυνη Δήλωση Ενιαίας Επιχείρησης». 

 

2. Τα αιτήματα μπορούν να υποβάλλονται ΜΟΝΟ με e-mail στην ηλεκτρονική  

διεύθυνση sportsevents@visitcyprus.com. Στις περιπτώσεις όπου δεν 

σταλεί απάντηση από το Υφυπουργείο εντός τριών εβδομάδων από την 

ημερομηνία υποβολής δεόντως συμπληρωμένης αίτησης, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με την αρμόδια λειτουργό στο τηλέφωνο που αναγράφεται 

στην Παράγραφο Λ. Αιτήματα χωρίς υποβολή των Παραρτημάτων Α και Γ 

δεόντως συμπληρωμένων στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση, δεν θα 

γίνονται αποδεκτά. 

  

3. Το Υφυπουργείο διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει τους δικαιούχους για 

παρουσίαση της πρότασής τους ή/και να ζητήσει περαιτέρω διευκρινίσεις 

ή/και στοιχεία, αν αυτό κριθεί απαραίτητο. 

 

 

ΣΤ. ΥΨΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
 

Το ύψος της επιχορήγησης καθορίζεται σε ποσοστό μέχρι το 30% επί των 

συγκεκριμένων επιλέξιμων δαπανών, οι οποίες αναφέρονται ρητά στην 

Παράγραφο Η, και με ανώτατο όριο τις €25.000, σύμφωνα με τις διαθέσιμες 

πιστώσεις και τα πιο κάτω κριτήρια αξιολόγησης.  

 

mailto:sportsevents@visitcyprus.com
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Αθλητικές εκδηλώσεις ΑμεΑ θα επιχορηγούνται με ποσοστό μέχρι 30% επί των 

συγκεκριμένων δαπανών, οι οποίες αναφέρονται ρητά στην Παράγραφο Η, και 

με ανώτατο ποσό τις €30.000. 

 

Αθλητικές εκδηλώσεις οι οποίες θα τύχουν προβολής στο εξωτερικό με 

προκαθορισμένο πλάνο μάρκετινγκ, δύναται να λάβουν επιπλέον επιχορήγηση 

σε ποσοστό μέχρι 50% της δαπάνης του πλάνου μάρκετινγκ με ανώτατο όριο 

τις €20.000, με βάση τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην Παράγραφο Η, 

σημείο 3. Σημειώνεται ότι πρέπει να δοθεί εκ των προτέρων έγκριση από το 

Υφυπουργείο Τουρισμού για τις ενέργειες προβολής και το ανώτατο ποσό 

επιχορήγησης. Σε περίπτωση αλλαγής των ενεργειών προβολής δεν θα 

καταβάλλεται η επιχορήγηση. 

 

 

Ζ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
 

1. Οι αιτήσεις θα εξετάζονται μετά την τελευταία ημερομηνία παραλαβής, όπως 
αυτή αναφέρεται στην παράγραφο Ε και δεδομένου ότι έχουν υποβληθεί με 
συμπληρωμένα δικαιολογητικά, μέχρι εξάντλησης των πιστώσεων.  

 

2. Κατά την αξιολόγηση των αιτημάτων και τον καθορισμό του ποσού 
επιχορήγησης θα λαμβάνονται υπόψη τα κριτήρια τα οποία αναφέρονται 
στην παράγραφο Η πιο κάτω. 

 

3. Το ποσό που θα εγκριθεί αρχικά δύναται να μειωθεί ανάλογα με τον  
απολογισμό της διοργάνωσης, τα σχετικά αποδεικτικά τα οποία θα σταλούν 
και τις ενέργειες προβολής της στο εξωτερικό (όπου ισχύει). Σημειώνεται ότι 
το ποσό που θα εγκριθεί αρχικά, δεν δύναται να αυξηθεί.  

 
 

H. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΥΨΟΣ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 
1. Ο υπολογισμός της επιχορήγησης της εκδήλωσης θα γίνεται λαμβάνοντας 

υπόψη τις ακόλουθες παραμέτρους: 
 

 Το άθλημα της εκδήλωσης 

 Τη διάρκεια της εκδήλωσης 

 Το είδος/κατηγορία της εκδήλωσης 

 Την περίοδο πραγματοποίησης της εκδήλωσης 

 Τον χώρο διοργάνωσης της εκδήλωσης  
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2. Επιλέξιμες Δαπάνες 

 

- Αμοιβή λογιστή / ελεγκτή ο οποίος θα ετοιμάσει τους ελεγμένους 
λογαριασμούς της εκδήλωσης. 

- Υπηρεσίες νοσηλευτή ή/και ασθενοφόρου. 

- Προωθητικό / Διαφημιστικό  υλικό για την εκδήλωση (π.χ. καπέλα, 
φανέλες, banners κ.ά.). 

- Αμοιβή κριτών / διαιτητών.  

- Έξοδα διαμονής ξένων κριτών και διαιτητών. 

- Αεροπορικά εισιτήρια και διαμονή επίσημων προσκεκλημένων 
Ευρωπαϊκών ή/και Διεθνών Ομοσπονδιών. 

- Κύπελλα και μετάλλια. 

- Χρηματικά έπαθλα τα οποία καθορίζονται από τις Διεθνείς 
Ομοσπονδίες ανάλογα με τον αγώνα.  

- Άδειες / Τέλη τα οποία καταβάλλονται προς Διεθνείς Ομοσπονδίες / 
Φορείς για τη διοργάνωση του αγώνα. 

- Κόστος ενοικίασης/χρήσης χώρου/σταδίου διεξαγωγής της εκδήλωσης. 

- Ενοικίαση ή/και αγορά και μεταφορά εξοπλισμού ο οποίος είναι 
απαραίτητος για την επιτυχή διεξαγωγή του αγώνα (π.χ. ηλεκτρονικά 
χρονόμετρα κ.ά.). 

- Αγορά υπηρεσιών για την επιτυχή διεξαγωγή του αγώνα (π.χ. φρουροί 
ασφάλειας, δικαιώματα προς την Αστυνομία για κλείσιμο δρόμων, 
ασφάλεια και  υγεία για μεγάλες διοργανώσεις, ασφάλειες κ.ά.). 

- Διαφήμιση / προβολή της διοργάνωσης στα τοπικά ΜΜΕ. 

- Λεωφορεία για μεταφορά των αθλητών από και προς τον χώρο στον 
οποίο διεξάγεται η διοργάνωση και από και προς αεροδρόμιο. 

 

3. Για τον υπολογισμό της επιπλέον επιχορήγησης σε περίπτωση υποβολής 
προκαθορισμένου πλάνου μάρκετινγκ για προβολή στο εξωτερικό, θα 
πρέπει να υποβληθεί: 

 

- Πλάνο μάρκετινγκ ύψους τουλάχιστον €40.000 (χωρίς ΦΠΑ). 
Σημειώνεται ότι, στις περιπτώσεις αγώνων ενταγμένων σε διεθνή σειρά 
αγώνων οι οποίοι πραγματοποιούνται σε διάφορες πόλεις/χώρες υπό 
την ομπρέλα της διεθνούς σειράς, το κόστος/τέλη για ένταξη του αγώνα 
στη σειρά μπορεί να περιληφθεί στις ενέργειες του πλάνου μάρκετινγκ. 
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Νοείται ότι σε τέτοια περίπτωση το εν λόγω κόστος δεν θα περιληφθεί 
στις επιλέξιμες δαπάνες της αρχικής επιχορήγησης (εκτός του πλάνου 
μάρκετινγκ).  
 
Στις περιπτώσεις που διαφανεί ότι κατά την υλοποίηση του πλάνου 
μάρκετινγκ το συνολικό ποσό που δαπανήθηκε είναι μικρότερο των 
€40.000, δεν θα καταβάλλεται η σχετική χορηγία.  

 

 

Θ. ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  
 

Οι δικαιούχοι θα πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα έγγραφα για την καταβολή 

του εγκεκριμένου ποσού επιχορήγησης: 

 

(α) Φορολογικό τιμολόγιο από τον δικαιούχο προς το Υφυπουργείο Τουρισμού 

το οποίο θα αναφέρει το όνομα της εκδήλωσης και το ποσό χορηγίας που 

έχει εγκριθεί. 

 

(β) Έκθεση για την εκδήλωση στην οποία θα περιλαμβάνονται: 

 

 Βεβαίωση του δικαιούχου ότι η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 

επιτυχώς.  

 Περιγραφή της προβολής που έτυχε η διοργάνωση στο εξωτερικό και 

υλικό προβολής της εκδήλωσης όπου προβάλλεται το Υφυπουργείο 

Τουρισμού ως χορηγός.  

 Κατάλογο των ονομάτων και στοιχείων επικοινωνίας των αθλητών που 

συμμετείχαν και των επαγγελματιών συνοδών. Στα στοιχεία αυτά είναι 

απαραίτητο να φαίνεται η χώρα συνήθους διαμονής των αθλητών, 

ώστε να διαπιστώνεται  ξεκάθαρα ο αριθμός των αθλητών που ήρθαν 

από το εξωτερικό για να συμμετάσχουν στην εκδήλωση.  

Διευκρινίζεται ότι για εκδηλώσεις στις οποίες οι αθλητές συμμετέχουν 

με τις ομοσπονδίες ή ομάδες τους, είναι αποδεκτό να υποβάλλονται τα 

στοιχεία επικοινωνίας των ομοσπονδιών ή ομάδων με τον αριθμό 

ατόμων κάθε ομοσπονδίας/ομάδας χωρίς αναλυτικό κατάλογο. 

Σημειώνεται ότι το Υφυπουργείο Τουρισμού θα πραγματοποιεί 

ελέγχους για επιβεβαίωση των στοιχείων που υποβλήθηκαν στην 

αίτηση ή/και στα δικαιολογητικά πληρωμής. Στις περιπτώσεις 

όπου διαπιστωθεί απόκλιση από τα δεδομένα που υποβλήθηκαν, 
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ο αιτητής θα αποκλείεται από τα Σχέδια Επιχορήγησης του 

Υφυπουργείου Τουρισμού. 

 Σε περίπτωση που οι διοργανωτές συνεργάστηκαν με ξενοδοχεία ή/και 

Οργανωτή Ταξιδιών ή Ταξιδιωτικό Γραφείο για τη δημιουργία και 

πώληση ειδικών πακέτων για την εκδήλωση, θα πρέπει να αναφερθούν 

τα ονόματά τους καθώς και ο υπολογιζόμενος αριθμός ατόμων που 

συνόδευσαν τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση, όπου αυτό είναι 

δυνατό. 

 Βεβαίωση από τον δικαιούχο ότι η εκδήλωση συμβάδιζε με τους δείκτες 

αειφορίας (π.χ. χρήση τοπικών προϊόντων, συμμετοχή της τοπικής 

κοινωνίας, προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης μέσω της χρήσης 

ανακυκλώσιμων υλικών, μείωση της χρήσης πλαστικού, αξιοποίηση 

σημείων πόσιμου νερού, χρήση κάδων ανακύκλωσης, αποκομιδή 

σκουπιδιών κ.τ.λ.). 

(γ) Ελεγμένοι, επιβεβαιωμένοι και υπογραμμένοι λογαριασμοί της εκδήλωσης 

από εγκεκριμένο ελεγκτικό γραφείο (σε σχέση με την ανάλυση των 

εσόδων/εξόδων της εκδήλωσης και όχι του αιτητή/δικαιούχου). 

 

(δ) Αντίγραφα πρωτότυπων τιμολογίων επιλέξιμων εξόδων της εκδήλωσης τα 

οποία να καλύπτουν συνολικά τουλάχιστον το διπλάσιο του ποσού 

χορηγίας (χωρίς το ΦΠΑ). 

 

(ε) Στις περιπτώσεις εκδηλώσεων που διοργανώνονται από Δήμους ή/και 

Κοινοτικά Συμβούλια, προσκόμιση κατάστασης εσόδων/εξόδων της 

εκδήλωσης πιστοποιημένη από τον λογιστή του Δήμου/Κοινοτικού 

Συμβουλίου ή τον Δήμαρχο/Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου.  

 

(στ) Φωτογραφικό ή/και οπτικοαουστικό υλικό από την εκδήλωση με 

δικαιώματα χρήσης από το Υφυπουργείο Τουρισμού. 

 

(ζ) Στις περιπτώσεις αθλητικών εκδηλώσεων που έχουν τύχει σχετικής 

γραπτής προέγκρισης από το Υφυπουργείο για επιπλέον επιχορήγηση για 

το πλάνο μάρκετινγκ της εκδήλωσης το οποίο και έχουν υλοποιήσει, θα 

πρέπει να προσκομίζονται τα πιο κάτω αποδεικτικά:  

 

- Τελικό πλάνο μάρκετινγκ όπου παρουσιάζονται όλες οι ενέργειες 

προβολής που πραγματοποιήθηκαν εκ μέρους του διοργανωτή στο 

εξωτερικό. 
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- Τιμολόγια για τις ενέργειες που αναφέρονται αναλυτικά στο πλάνο 

μάρκετινγκ το οποίο έχει εγκριθεί από το Υφυπουργείο. 

- Τιμολόγια από τις online πλατφόρμες ή και Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης όπου πραγματοποιήθηκε διαφήμιση. 

- Αποτύπωση οθόνης (screenshots) από τα Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης όπου φαίνεται η προβολή της εκδήλωσης και τυχόν 

πληρωμένες διαφημίσεις. 

- Στις περιπτώσεις που πραγματοποιήθηκε έντυπη διαφήμιση, 

αντίγραφα από τα ΜΜΕ εξωτερικού. 

- Στις περιπτώσεις διαφήμισης σε δημόσιους χώρους στο εξωτερικό, να 

προσκομιστούν σχετικές φωτογραφίες που να φαίνεται η διαφήμιση. 

- Transmission certificate στις περιπτώσεις που οι ενέργειες προβολής 

πραγματοποιήθηκαν σε ραδιόφωνο ή/και τηλεόραση. 

Σημειώνεται ότι: 

- Για συμμετοχή σε εξειδικευμένες εκθέσεις εξωτερικού, ως επιλέξιμες 

δαπάνες θεωρούνται το κόστος συμμετοχής και αεροπορικά εισιτήρια 

οικονομικής θέσης και διαμονή για ένα εκπρόσωπο του δικαιούχου. 

- Όλα τα αποδεικτικά θα πρέπει να αφορούν αποκλειστικά την 

προώθηση της διοργάνωσης και όχι οποιαδήποτε άλλη προωθητική 

ενέργεια τυχόν πραγματοποιήσει ο δικαιούχος.  

 

Ι. ΙΣΧΥΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
 

Το Σχέδιο θα έχει ετήσια ισχύ μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους ή μέχρι 

εξάντλησης των πιστώσεων. Θα ανανεώνεται αυτόματα για το επόμενο έτος, 

εκτός και αν αποφασιστεί διαφορετικά από το Υφυπουργείο Τουρισμού. 

 

 

Κ. ΛΟΙΠΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
 

Οι δικαιούχοι που επωφελούνται από το Σχέδιο υποχρεούνται να συμμετέχουν 

και να παρέχουν στατιστικά στοιχεία στα πλαίσια της ετήσιας έρευνας συλλογής 

στοιχείων για τον αθλητικό τουρισμό από το Υφυπουργείο Τουρισμού. 
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Λ. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Υφυπουργείο Τουρισμού 

κ. Θάλεια Χριστοδουλίδου 

sportsevents@visitcyprus.com   

Τηλ. +357 22 69 12 55 
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